责编:古孟冬 电话:0311-89920069

邮箱:fayuanzk@126.com

账户被冻结父女大闹法院 双双被拘留方醒悟后悔

□ 刘黎明

"我们知道错了,保证以 后再也不到法院胡闹了,请求 法院原谅我们的无知行为。 11月22日,因银行账户被法院 依法冻结,被执行人王某和其 女儿到法院无理取闹,被孟村 回族自治县人民法院依法采取 司法拘留强制措施,追悔莫及 的被执行人王某和其女儿泪流 满面地对执行法官张毅说。

事情的经过是这样的 2016年12月,被执行人王某以 生意缺少资金为由向申请执行 人关某借款三万元,约定4个 月内还清。借款到期后,王某 并未如约偿还借款,反而以各 种理由推托还款。2017年6 月,关某将王某起诉到孟村法 孟村法院经过审理,依法 支持了关某的诉讼请求,判令 王某偿还申请执行人吴某借款 三万元。判决生效后,被执行 人王某并未主动履行义务,申 请执行人关某于 2017年 11月 12日向孟村法院申请强制执

孟村法院立案执行后,执 行法官张毅依法向被执行人王 某送达了相关执行文书,并对 被执行人王某的财产状况进行 了查询,查询到王某在孟村农 行有一笔二万多元的存款。随 即,执行法官张毅依法对被执 行人王某的账户进行冻结,并 依法传唤王某于11月22日到 法院接受询问。

11月22日上午10时许,被



执行人王某来到法院接受调 查。令执行法官张毅没想到的 是,被执行人王某与其女儿完 全是"有备而来"。在过了法 院安检后,王某及其女儿竟直 接躺在地上耍赖,大哭大闹, 严重影响了正常办公秩序。执 勤法警反复劝说无效后,与执 行法官张毅取得联系。执行法 官张毅来到接待大厅,对被执 行人王某和其女儿释法明理, 劝其不要影响法院办公秩序。 但被执行人王某和其女儿态度 嚣张,认为法院在没有经过他 们允许的情况下冻结账户的行 为是侵权,不合法,要求法院 立即解除冻结。

同时,被执行人王某躺在 地上,假装癫痫病发作,引得 事前并不清楚事件的来龙去 脉,只是来帮忙"抬病人"

面对如此嚣张且蛮不讲理 的被执行人,法院领导研究决 定对被执行人王某处以司法拘 留15日。执行法官张毅宣读 了对被执行人王某的拘留决 定。就在执行法警准备采取措 施时,被执行人王某开始大吵 大闹,其女儿也上前撕扯、辱 骂法警。鉴于王某女儿的行 为,法院决定对其也采取司法 拘留的强制措施,并立即执 行。此时,被执行人王某和其 女儿才意识到了问题的严重 性,于是出现了本文开头的那

被执行人王某的家属闻讯 后,马上到法院交清了全部执 行款项,王某和其女儿经教育 对自己的行为也很后悔,并具 结悔过。鉴于二人深刻认识到 了自己的错误,法院对其解除 了拘留措施。

们遇事不要冲动,无论遇到任 何问题,都要走合理合法的渠 道。对于那些胡搅蛮缠、暴力 阻碍执行、威胁辱骂执行干警 的违法行为,法院将坚决予以 打击,绝不姑息迁就。任何妨 碍执行、阻碍执行的行为,法 院都会严格按照法律规定给予 严厉打击,法律的威严是绝不 容许任何人任意践踏的。

冲动是魔鬼,奉劝"老赖"

本报记者 梁燕 通讯员 潘守成 景世云

11月21日,涿鹿县人民法 院在打黑除恶专项行动中,对 张某暴力阻挠法院强制执行的 行为给予严惩,依法对其司法 拘留15日。

涿鹿县某养殖场申请执行 涿鹿县某食品有限公司买卖合 同纠纷一案,涿鹿法院判令被 告涿鹿某食品有限公司于判决

暴力阻碍法院执行 嫌疑人当场被拘留

生效后30日内向原告涿鹿县 某养殖场履行房屋买卖合同 的交付义务。立案执行后,执 行人员依法向被执行人送达 了执行通知书督促其主动履 行生效判决,但被执行人拒不 交付房屋。随后,涿鹿法院依 法张贴强迁公告,但被执行人

仍未履行。 公告期满后,涿鹿法院依 法执行强迁。在强迁开始时, 法院出现提前通知过的房屋占 用人未到场,现场联系也未 果。在执行人员执行强迁过程 中,房屋占用人的弟弟张某驾 驶一辆面包车冲入执行现场, 险些将在场的申请执行人一方 人员撞倒。张某下车后大肆辱 骂现场工作人员,并手持砍刀 欲伤在场的申请执行人一方人 员,当场被法院执行人员约束

涿鹿法院认定,张某暴力

□ 李忠勇 甄晓霞

人民币 5000 元。

刑满释放。

近日,井陉县人民法院公开开

庭审理一起贩卖、持有毒品案,被告

人杨某犯贩卖毒品罪,被判处有期

徒刑15年,并处没收个人财产,责令

退交违法所得人民币二万余元;被

告人赵某犯非法持有毒品罪,被判

处有期徒刑一年六个月,并处罚金

于2012年7月17日被成都市警方行

政拘留;因吸毒于2015年7月23日

被北京市公安机关责令接受社区戒

毒3年。被告人赵某今年46岁,已

多次"进宫",因盗窃、流氓罪(当时

罪名)于1986年8月被少管3年;因

犯流氓罪于1989年8月被判处有期

徒刑6年;因犯抢劫罪于1996年6月

26日被判处有期徒刑8年;因犯贩

卖毒品罪于2003年被判处有期徒刑

1年6个月;因吸毒于2005年1月被

强制戒毒3个月;因犯盗窃罪于2005

年11月30日被判处有期徒刑2年,

并处罚金3000元,2007年7月26日

被告人杨某现年41岁,因吸毒

阻碍法院执行人员执行公务 的行为,已经严重危及在场执 行工作人员的人身财产安全, 遂决定对张某实施司法拘留 15 日。

群众围观,影响极其恶劣。执

勤法警将被执行人王某从接待

大厅架出,送到赶来的救护车

上进行救治。此时,闹了近一

小时的被执行人王某已经筋疲

力尽,乖乖躺在救护车里配合

医护人员检查。到医院进行全

面检查后,医务人员告知,被

执行人王某身体没有问题,并

出具了诊断书。随即,被执行

的女儿电话通知其丈夫到法院

"增援"。10多分钟后,王某女

儿的丈夫高某带着七八个社会

男青年,口里嚷着"老人有病,

来救人",强行闯入法院,后被

法警堵截抓获,带到羁押室。

谈话中,这些人声称自己在闹

回到法院,被执行人王某

人王某由法警带回法院。

强制执行是指人民法院按 照法定程序,运用国家强制力 量,根据发生法律效力文书明 确具体的执行内容,强制民事 义务人完成其所承担的义务, 以保证权利人的权利得以实 现。《民事诉讼法》第二百五十 条规定,强制迁出房屋或者强 制退出土地,由院长签发公 告,责令被执行人在指定期间 履行。被执行人逾期不履行 的,由执行员强制执行。强制 执行时,被执行人是公民的, 应当通知被执行人或者他的成 年家属到场;被执行人是法人

多次违法不悔改

或者其他组织的,应当通知其 法定代表人或者主要负责人到 场。拒不到场的,不影响执 行。被执行人是公民的,其工 作单位或者房屋、土地所在地 的基层组织应当派人参加。执 行员应当将强制执行情况记入 笔录,由在场人签名或者盖 章。第一百一十一条规定, 诉讼参与人或者其他人有下 列行为之一的,人民法院可 以根据情节轻重予以罚款、 拘留:构成犯罪的,依法追究刑 事责任:(五)以暴力、威胁或者 其他方法阻碍司法工作人员执 行职务

由此可见,人民法院的强制 执行工作是按照法定程序进行 的,当事人或案外相关人员对法 院执行有异议的,可书面向法院 提出异议,切勿以暴力、威胁等 方法阻碍法院执行,否则只能自

酒后冲动刀伤好友 致人重伤获刑三年

□ 本报记者 李胜男

几个好兄弟在一起吃饭喝 酒,哪成想有两个人因琐事打了 起来,一人还将另一人捅成了重 伤,本来高高兴兴的饭局成了一 场"散伙饭"。近日,石家庄市 桥西区人民法院审理了这起故

赵某的外甥刘某开了家海 鲜烧烤店,赵某时常约几个盟兄 弟一起去捧场。2015年的一天, 赵某约上周某等7人一起去吃 饭,几人从晚饭时间一直喝酒喝 到了第二天凌晨。看到饭店凌 晨已经没有什么生意了,刘某便 准备打烊,其他几个人也分散开 各说各话,赵某和周某也找了个 座位坐下聊天。聊着聊着,周某 突然骂了赵某一句,还把赵某踹 倒在地。赵某满面怒色地站起 来。其他几人一见这架势,生怕 俩人打起来,赶忙将二人分开。

周某走到饭店门口抽烟,刘 某赶紧问怎么回事,周某并不回 答。刘某又问自己舅舅赵某,赵 某也不说。刘某只好劝说"时间 不早了,大家赶紧都回家吧" 这时,赵某从厨房拿了一把剔骨 刀向着周某就冲了过去。因事 发突然,人们都没能拦住赵某。 周某的腹部挨了一刀,鲜血直 几人赶紧拨打了110和 120。救护车到来之后,赵某趁 乱溜走了。

赵某酒醒之后,意识到自己

犯了大错,但因过于害怕,就跑 回了老家。公安机关对赵某进 行了网上追逃,并于今年6月将 其抓获。周某经过医院的抢救, 脱离了危险,后经鉴定,其上腹 部损伤程度达重伤二级。后赵 某家属赔偿了周某各项经济损 失共计10万元,并取得了周某

桥西法院经审理认为,赵某 与周某在喝酒过程中,因口角发 生纠纷,持刀将周某扎伤,致其 重伤二级,犯故意伤害罪,罪名 成立。赵某被抓获到案后,如 实供述自己的犯罪事实,且自 愿认罪,依法予以从轻处罚。 赵某家属代其积极赔偿周某经 济损失并取得谅解,可酌情从 轻处罚。赵某使用凶器实施犯 罪,酌情予以从重处罚。最终, 法院以故意伤害罪判处赵某有 期徒刑三年。

俗话说"忍一时风平浪静, 退一步海阔天空",然而很多人 面对突发情况,哪怕是极小的琐 事纠纷,不忍、不让、不退,而是 用拳头说话,甚至用凶器伤害他 人,这样做只能是害人害己。本 案中,周某和赵某本是亲如兄弟 的好友,赵某酒后冲动将好友捅 成重伤,自己也难逃牢狱之灾, 真是可悲可叹。提醒大家,遇事 冷静,切记三思而后行。

祭拜祖坟焚烧冥币 引发火灾获刑赔钱

□ 樊利军 韩建清

扫墓时焚烧冥币、纸钱等祭 祀物品引发火灾,高某因犯失火 罪被康保县人民法院依法判处 有期徒刑二年,赔偿附带民事诉 讼原告人宋某树苗损失14万多

今年4月2日10时许,被告 人高某在康保县某村祭奠其祖 坟焚烧冥币时,不慎引燃荒草, 火势蔓延,造成被害人宋某承包 的"一退双还"苗圃过火面积 125.8亩,其中种植的柳树树苗和 樟子松树苗密集地65.08亩。康 保县检察院依法向康保县法院 提起公诉,指控高某犯失火罪。 附带民事诉讼原告人宋某要求 被告人高某赔偿其苗圃各项经 济损失120万元。

法院经审理认为,被告人高 某在苗圃地内祭奠祖坟焚烧冥 币,因过失引发火灾,造成苗圃

贩卖毒品再获刑

K

地过火面积四公顷以上,危害公 共安全,其行为构成失火罪。公 诉机关指控的事实清楚,证据确 实充分,指控罪名成立。被告人 高某的犯罪情节较轻,案发后, 在侦查机关如实供述其犯罪事 实,可以从轻处罚。被告人高某 的犯罪行为给附带民事诉讼原 告人造成的物质损失依法应予 赔偿。经相关司法鉴定,此次火 灾造成树苗损失价值 14 万多 元。附带民事诉讼原告人主张 超过树苗损失的请求,因未提供 相关证据证实,法院没有支持。 最后法院作出上述判决。

传统的祭扫方式往往隐藏 着极大的火灾隐患,稍不注意就 会引发火灾,到时候不仅会使公 私财产蒙受损失,还可能面临牢 狱之灾。在此,呼吁广大群众从 文明祭祀做起,尽可能采用鲜花 祭奠、植树祭奠、公祭悼念等绿 色、文明、低碳的祭祀方式祭奠 先人、缅怀逝者。

> 新华社发 蒋跃新

利用干扰器盗车内财物 窃贼频频得手须警惕

杨某多次利用汽车干扰器盗窃车内财物,让 不少车主遭受了经济损失。近日,高阳县人民法 院审理了杨某盗窃案。杨某犯盗窃罪,被判处有 期徒刑一年二个月,并处罚金二万元。

被告人杨某流窜于保定市区、蠡县、高阳县。 采用汽车干扰器扰乱车主锁车信号,使汽车处于 假锁状态,进而盗窃车内财物。法院经审理查明, 2016年6月30日,杨某在保定市某饭店门前盗窃 被害人李某车内现金2000元左右及单反相机一 部;2016年秋天的一天中午,在蠡县盗窃被害人张 某车内手机一部;在保新路一辆轿车内盗窃茶叶 一箱、手包一个;2016年12月1日晚,在高阳县某 酒店停车场盗窃被害人冯某车内白酒10箱、香烟 11盒;2016年12月7日中午,在某医院盗窃被害 人王某车内手机一部。

法院审理认为,被告人杨某以非法占有为目 的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为已构成 盗窃罪。综合被告人多次盗窃、认罪态度、部分返 还被害人被盗物品等事实,最终以盗窃罪判处杨 某有期徒刑一年二个月,并处罚金人民币二万元。

提醒

在此提醒朋友们,用遥控器锁车时,发现异 常要及时检查;锁车后要用手拉一下,确认车门 是否锁牢;同时最好将车辆停放在正规停车点, 不给犯罪分子可乘之机;提高安全意识,后备厢 不是保险箱,不要将贵重物品放在车内。

这个"生意"赚 帮我送货 新型香烟 钱快,来试试吧 有报酬啊 你吸一口 ΟÇ QO 社发 朱慧 卿 毒贩

2016年11月,被告人杨某、赵某 通过网络认识。而后,杨某先后4次 以每袋2800元到3400元不等的价格 从成都购买冰毒,后贩运至天津市, 以每克240元的价格卖给被告人赵 某,共计85克。今年3月3日,杨某 再次从成都购买冰毒,在向天津贩运 的途中被公安机关查获。民警当场

从被告人杨某身上搜查出冰毒 152.62克。3月17日,公安机关抓获 被告人赵某,在其家中查获冰毒23 小袋,共计16.02克。

法院审理认为,被告人杨某明 知是毒品而进行贩卖,其行为已构 成贩卖毒品罪。被告人赵某明知是 毒品而非法持有,数量较大,其行为

已构成非法持有毒品罪。二人犯罪 事实清楚,证据确实、充分。杨某曾 因吸毒受过行政处罚,现犯贩卖毒 品罪,应从严惩处;贩卖冰毒152.62 克,系未遂,可比照既遂犯从轻处 罚。被告人赵某曾因多次犯罪被判 处刑罚,且曾因贩卖毒品罪被判过 刑,现再次犯非法持有毒品罪,应从 重处罚。该二人自愿认罪,态度较 好,在量刑时酌情予以从轻处罚。 近日,该院依照刑法、刑事诉讼法等 相关法律规定,对被告人杨某、赵某 分别作出了上述判决。

提醒

贩毒、持有毒品是严重的犯罪 行为,为国法所不容。毒品的危害 极大,不仅损害人们的身体健康,腐 蚀人们的灵魂,毁掉人生和家庭幸 福,而且还会诱发各种犯罪,危害社 会稳定。因此,提醒人们一定要认 清吸毒、贩毒、持有毒品的严重危 害,自觉远离毒品,坚决禁止参与吸 毒、贩毒、持有毒品活动,切实做到 无毒人生,健康生活

石润清